
Радна биографија 
 

 
Рођен је у Краљеву 1987. године. Основну школу и гимназију завршио је 

у Врњачкој Бањи. Основне студије завршио је 2011. године на Филозофском 
факултету Универзитета у Београду, на Одељењу за историју уметности. На 
истом одељењу 2012. године одбранио је мастер рад на Катедри за музеологију 
и херитологију. Од 2010. године радио је као сарадник на пројектима Центра за 
музеологију и херитологију Филозофског факултета у Београду. Докторанд је 
на мултидисциплинарним студијама при Универзитету, Ректората Универзитета 
у Београду, на програму Историја и филозофија природних наука и технологије. 
Био је учесник и сарадник на конференцијама, семинарима и пројектима на теме 
историје визуелне културе, музеологије, теорије и заштите наслеђа, културне 
политике, праксе науке у друштву. Аутор је тематских предавања и трибина. 

Од 2013. године запослен је у Јавном предузећу „Завод за уџбенике”. У 
периоду од 2013. до 2014. године, у оквиру Сектора за стратегију и развој, био 
је ангажован на пословима пројектне сарадње са референтним институцијама у 
земљи и иностранству и пословима развоја дигиталних образовних садржаја, 
унапређивања наставних средстава и њиховог усклађивања са новим 
технологијама. Током 2015. године ангажован је као стручни сарадник у 
Сектору за правне послове и људске ресурсе и обављао је послове 
администрације у оквиру Одбора за квалитет пословања – ISO 9001 и радне 
групе за увођење система финансијског управљања и контроле и менаџмента 
ризика. Од 2015. до 2023. године био је предметни уредник за ликовну културу, 
музичку културу, народну традицију и уметност, у оквиру Издавачког сектора. 
Од 2019. до 2023. године обављао је функцију извршног директора Сектора за 
развој, а од средине 2020. до средине 2021. године преузео је и координацију 
Сектора за маркетинг и продају. 

Одлуком Владе Републике Србије, 26.10.2023. године, именован је за 
вршиоца дужности директора Јавног предузећа „Завод за уџбенике”, Београд. 
 
Обуке 
 

• Март 2018 – Ризици и управљање ризицима у пословању корисника јавних 
средстава, B.A.Y.com, Центар за пословну едукацију 

• Март 2017 – Овладавање проценом ризика и оптимално управљање 
ризицима према ISO 31000, Septia academy и CEIB 

• Фебруар 2017 – Увођење финансијског управљања и контроле код 
корисника јавних средстава са практичним примерима, Septia academy и 
CEIB 

 
Језици 
 

• енглески 
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